KpuTepumn oueHMBaHNA 3aKNHOYUTENBLHOIO Typa MHoronpogpunbHomn
onumnuagbl WKonbHUKOB «IyTb K ycnexy», cekuus

«MHopMaLMOHHbIe TeXHONOrnMn»

ansa 10 knacca

1. Hanuwwute nporpamMmy AnAa HaxoxXageHund Konnyecrtea HyJ'IeVI B 4Yucne.

3apava oueHunBaeTca B 20 6annos.

OanH 13 cnocoboB peLleHns 3TO HaxoXaeHue ocTaTka OT AeNneHus Yicna Ha
10,ecnun, octaTtok 0, To NnpMbaBNATb OAMH K CHETUMKY HYNEn, nocne vyero bpaTb
Lenyo YacTtb OT geneHus yucna Ha 10. B aTom cnyyae BBOgMMOE YMCIIO

OorpaHNUYeHHO pasMepoM Tumna nepeMeHHon (integer, Hanpumep).

Tak kak B 3af1a4v HET OrpaHUYeHUs Ha BBOAMMOE YMCIO, TO Nydlle noacyeT Hynew

opraHM3oBaTh Yepe3 paboTy CO CTPOYKOMN.

int count=0;
for (int i=0; i<len; i++)
if (mas[i]=='0")
count++;

cout<<"KosmmuecTBO HyJel B umcije = "<<count<<endl;

2. Y ucnonHutens YasouTenb ABE KOMaHAbI:
1. npnbasutb 3
2. YMHOXUTb Ha 2
Mporpamma ansa Yosoutens — nocrnegoBaTeribHOCTb KOMaHA,
CKonbKo ecTb nporpamm, npeodpasytowmx ymcrno 1 8 197

3apaya oueHnBaeTca B 10 6annos.
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3. [JaHO MHOXEeCTBO ULEenblX u4ucen, MnpuHaanexawmx 4YUcroBOMYy OTPE3Ky
[3365; 4205], koTopble gensatca Ha 4 unn 5 n He genartca Ha 9, 11. Hangute
KONMMYEeCTBO Takmx umcen. [Ana peleHMss MOXHO HanucaTb nporpammy WUnu
ncnonb3oBaTtb TabnuuHbin pegaktop. B oTBeTe 3anuwmte uenoe umicno 6e3
npo6enoB 1 Apyrnx 4OMNOSHUTENbHbIX CUMBOJIOB.

3apaya oueHnBaeTca B 10 6annos.
MpaBunbHbIN OTBET 34

PeweHue (kog 3agaym Ha Visual Basic)
Sub pr()

Dim a, b As Integer, s As String

b=0

For a = 3365 To 4205

If (@ Mod 4 = 0) And (a Mod 5 = 0) And (a Mod 9 <> 0) And (a Mod 11 <> 0)
Then

b=b+1
End If
Next a
MsgBox b

End Sub



4. Onpepenute, Yto GyageT HaneyaTaHo B pes3yrbTaTe BbINOMHEHUS NMPOrpaMmel,
3anMcaHHON HKe Ha pasHbIX si3blkax MPOrpaMMMpPOBaHKS.

MACKAIb PYTHON BEMCUK
3apa n=0 DIM N, S AS INTEGER
ya var n, s: integer; s =1 N=0
oueH [Pegin while s <= 1000: S=1
nBae n:=0; s*=2 WHILE S <= 1000
Tca B s:=1; n+=2 S=S*2
10 while s <= 1000 do print(n) N=N+2
6anm begin WEND
oB. s =8%2; PRINT N
n:=n+2;
Mpa end;
BUITb write(n)
HbI  lend.
oTBe
T 20.

5. [INns OaHHOro HaTypanbHOro N npou3BedeHWe BCeX HaTypasnbHbIX YMCEN, He
NpeBOCXOAAWMX N, HasblBaeTca daktopuanom umucria n u obosHavaetca n!l.
HanuwunTte nporpammy, KoTopasi BblYMCASET obOpaTtyto K haktopmany dyHKUMIO:
No AaHHOMY 3HayeHuto n! ON9 HEeKOTOPOro HaTypanbHOro n onpegensiet
3HayeHue n.

3apava oueHuBaeTtca B 20 6annoB

6. Hangute ocHoBaHMe CUCTEMbI CHUCMEHUS, B KOTOPOW BbINOSIHEHO CIIOXEHMUE:
144 + 24 = 201
3apava oueHuBaetcs B 10 6annos
PeweHne
MMycTb X- cnctema cuncneHus, Torga
1*XN2+4*X+4+2*X+4=2*X"2+1
Otkypa X =7

OtmBet:7



